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             ATA Nº. 2797-025-2021 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22 DE JUNHO DE 2021.         

Aos vinte e dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às 18h00, na Sala 

Fernando Ferrari, sob a presença do Excelentíssimo Presidente Walter Renato Menezes (PTB), e a 

presença dos demais Vereadores, Artêmio Dias Diniz (PT), Enio Dias Barcellos (PT), Everson 

Moraes Gonçalves (MDB), Fábio Polenz Parnov (MDB), Graziela Marafiga Kaus (PT), Hielderson 

Panciera (DEM), José Cláudio Moura Alves (PTB), Maikel Ribas Marconato (PSB) e Vandir Weber 

(PTB). Totalizando DEZ O NÚMERO DE VEREADORES PRESENTES. O Presidente deu 

início a presente Sessão Ordinária, solicitando ao Ver. Everson que faça a leitura de um trecho 

religioso. Após o Presidente solicita ao Secretário Ver. Hielderson que faça a leitura do expediente 

recebido. Recebido do Poder Executivo PL nº. 077/2021 que autoriza abertura de crédito adicional 

suplementar no valor de R$ 60.000,00 na Lei Orçamentária Anual; PL nº. 078/2021 que autoriza o 

Poder Executivo a contratar emergencialmente em caráter temporário excepcional 02 professores de 

anos iniciais; PL nº 079/2021 que acrescenta aliena E ao Art. 2º da Lei nº. 2.496; recebido do Poder 

Legislativo, Portaria nº. 013/2021 que concede regime excepcional de trabalho em domicílio a 

servidora Taís da Costa Franco; recebido da assessoria da Bancada do PTB ofício solicitando abono 

de falta do Ver. Eduardo na sessão ordinária do dia 22/06/2021, que por motivos pessoais não estará 

presente na sessão; recebido do Ver. Enio Pedido de Providências, que a Administração Municipal 

através da Secretaria Municipal de Obras e Trânsito faça a colocação de expurgo nas ruas Centenário 

e Ipiranga ambas no Bairro Santo Antônio; recebido do Ver. Everson Pedido de Providências, que a 

Administração Municipal, através do órgão competente realize uma reavaliação na capacidade de 

escoamento pluvial e das bocas de lobo na Rua Eloi Alves Rubenick entre a Ministro Xavier e a 

Borges de Medeiros; recebido do Ver. Artêmio Indicação, que a Administração Municipal, em 

pareceria com a Secretaria de Agricultura, Desenvolvimento Econômico e Meio Ambiente, estude 

uma forma após passar a pandemia, de dar atenção às Associações de Pequenos Produtores Rurais, 

realizando reuniões de forma frequente, para se inteirar de assuntos e demandas de produtores rurais; 

recebido do Ver. Enio Indicação, que o Poder Executivo, através do Engenheiro responsável e 

Diretor de Trânsito, faça um estudo técnico para colocação de quebra-molas em diversas ruas da 

cidade; recebido do Ver. Maikel Indicação, que a Administração Municipal, através do Setor 

Competente, avalie e estude a sugestão de que o censo ou recenseamento demográfico da população 

seja realizado pelos agentes comunitários de saúde, com o objetivo de contas os habitantes do 

território municipal. Que os mesmos possam realizar em suas visitas a entrega de exames médicos e 

marcação de consulta para pessoas da área rural, bem como da área urbana que possuam problemas 

de saúde que lhes impeçam o deslocamento; recebido da Verª. Graziela Indicação, que a Mesa 

Diretora conceda aos ex-prefeitos Marcos Ernani Senger e Victor Doeler, espaço na tribuna para 

fazer uma explanação das contas públicas dos anos de 2015, 2016 e 2017; recebido da Verª. Graziela 

Moção de Apoio, à reposição das perdas salariais dos trabalhadores e trabalhadoras da rede estadual 

de educação. Após o Presidente se manifesta falando que “a questão do Ver. Eduardo Serdotti é uma 
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justificativa de ausência da sessão, por motivos particulares em função da sua vida profissional, e 

não um abono de falta, abono seria o consentimento quando se trata de interesse público, quando se 

trata de interesse particular é uma justificativa”. O Presidente coloca em discussão e votação a Ata 

nº. 2796, não havendo manifestações a mesma é aprovada por unanimidade. Matérias dos Senhores 

Vereadores e Senhora Vereadora, Pedido de Providências nº. 18463 do Ver. Enio, que a 

Administração Municipal através da Secretaria Municipal de Obras e Trânsito faça a colocação de 

expurgo nas Ruas Centenário e Ipiranga ambas no Bairro Santo Antônio, fala que “estas duas ruas 

são bem inclinadas e por mais que se use a patrola periodicamente, quando vêm grandes volumes de 

chuvas elas ficam danificadas, fala que são ruas curtas para por o expurgo e a Secretaria de Obras 

tem este material em estoque, é um trabalho fácil de ser feito”, a matéria é aprovada por 

unanimidade. Pedido de Providências nº. 18442 do Ver. Everson, que a Administração Municipal, 

através do órgão competente realize uma reavaliação na capacidade de escoamento pluvial e das 

bocas de lobo na Rua Eloi Alves Rubenick entre a Ministro Xavier e a Borges de Medeiros, fala que 

“a poucos dias visitou a rua a pedido da moradora da residência nº. 99, a moradora mostrou que a 

água que vem das Ruas Borges e Ministro Xavier param em frente a sua casa, esta moradora já 

perdeu móveis em uma enxurrada e teme que o fato se repita, no local tem apenas uma boca de lobo 

que não é o suficiente “, a matéria é aprovada por unanimidade. Indicação nº. 18469 do Ver. 

Artêmio, que a Administração Municipal, em pareceria com a Secretaria de Agricultura, 

Desenvolvimento Econômico e Meio Ambiente, estude uma forma após passar a pandemia, de dar 

atenção às Associações de Pequenos Produtores Rurais, realizando reuniões de forma frequente, para 

se inteirar de assuntos e demandas de produtores rurais, fala que “reuniões com frequência das 

associações com a Secretaria da Agricultura e o Executivo é muito importante, é onde se troca uma 

ideia dos assuntos e demandas das comunidades, as reuniões podem ser mensais ou trimestrais, 

conforme as necessidades, mas o importante é discutir os assuntos conjuntamente, é um 

fortalecimento e voz de direito para as Associações”. No aparte Ver. Everson fala que “acredita 

muito nas associações, foi procurado por alguns Presidentes de associações que estão preocupados 

com esta dispersão e falta de comunicação, muitas vezes ficamos intermediando e se perde muita 

informação, sugere que o Legislativo também seja incorporado a estas reuniões, para que possam 

atender e entender o homem do campo”. Com a palavra Ver. Artêmio fala que “existem muitos 

assuntos contraditórios, com estas reuniões, evitam-se assuntos desencontrados, fala para a 

comunidade do interior que já conseguiu uma emenda parlamentar, e está aguardando a chegada do 

recurso para comprar os implementos para as associações, estas reuniões tem que serem bem 

distribuídas para não ficar ninguém de fora, fala para a associação que não estiver em dia que 

procure uma legalização, ou se associe na associação vizinha, queremos fazer tudo da forma mais 

correta possível, até outubro precisamos estar com todos os papéis certinhos, fala que gostaria de 

participar das reuniões porque é oriundo da agricultura”. Com a palavra Ver. Walter fala que “esta é 

uma das metas do Executivo, sabemos que as associações têm algumas dificuldades de unir os sócios 

para reuniões em virtude da aglomeração, fala que um dos projetos que não conseguiram colocar em 

prática é a interiorização da Administração Municipal, mas é um objetivo para se aproximar e levar a 
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estrutura administrativa para perto do interior, em uma demonstração de respeito e afeto, quando 

iríamos implantar esta ideia veio à pandemia que trouxe todas estas dificuldades”. No aparte Ver. 

Artêmio fala que “as associações tem dificuldades e um pouco de desinteresse porque não estão se 

sentindo valorizados, precisamos de um fortalecimento”. Com a palavra Ver. Walter fala que “esta 

valorização é o que se espera, mas estamos a dois anos travados em função do agravamento da 

pandemia e a situação em que pegamos a Prefeitura, temos a intenção de levar aos agricultores 

retornos e melhorias, mas hoje estamos economizando em todos os sentidos para que as contas 

fiquem equilibradas e conseguimos dar um retorno a contento para os agricultores que estão 

segurando a economia do município”, a matéria é aprovada por unanimidade. Indicação nº. 18472 

do Ver. Enio, que o Poder Executivo, através do Engenheiro responsável e Diretor de Trânsito, faça 

um estudo técnico para colocação de quebra-molas em diversas ruas da cidade, fala que “fez esta 

indicação no sentido de cobrar o Executivo, pois temos grandes demandas neste sentido, os 

moradores nos cobram, apresentamos as matérias e nada acontece, fala que já fez diversos pedidos e 

não foi atendido, muitos moradores solicitam este pedido por medo dos motoristas imprudentes, 

quase todos os Vereadores já apresentaram este tipo de pedido”. No aparte Ver. Maikel fala que “tem 

feito inúmeros pedidos de quebra-molas, os acidentes são devido à correria, teve uma situação em 

que solicitou quebra-molas na Fernando Ferraria, e teve a coincidência de dois dias depois acontecer 

um acidente fatal, sabemos que existe a conscientização das pessoas, mas quando não se tem 

consciência o Poder Público tem que intervir”. Com a palavra Ver. Artêmio fala que “em janeiro 

oficializou um pedido de que-molas para a Rua 25 de Julho e teve como resposta na Secretaria de 

Obras que iriam fazer um estudo, o Vereador convida o Executivo e Vereadores para ir na Rua 25 de 

Julho quando tem velório, é um movimento muito grande, o quebra-molas para o bom motorista não 

é bom, mas infelizmente existem os que não pensam na segurança, este pedido foi feito em janeiro, 

mas até agora nada, inclusive os moradores da região estão cobrando”. No aparte Ver. Hielderson 

fala que “também tem alguns pedidos de quebra-molas feitos a um bom tempo, pelo menos já 

instalaram uma placa onde solicitou um, que é na rua que vai até o Firmino Cardoso, as aulas vão 

retornar e existe esta necessidade, perto do Parque de Máquinas da para observar uma velocidade alta 

dos veículos, fala que conversou com o Secretário de Planejamento, como eram vários pedidos de 

quebra-molas, a Administração tentou fazer uma licitação para uma empresa instalar toda esta 

demanda, mas não teve nenhuma empresa interessada”. Com a palavra Ver. Artêmio fala que “este 

estudo é muito necessário, e estes quebra-molas precisam estar bem sinalizados, existem alguns que 

nunca foram pintados ou não tem placas de sinalização”, a matéria é aprovada por unanimidade. 

Indicação nº. 18474 do Ver. Maikel, que a Administração Municipal, através do Setor Competente, 

avalie e estude a sugestão de que o censo ou recenseamento demográfico da população seja realizado 

pelos agentes comunitários de saúde, com o objetivo de contas os habitantes do território municipal. 

Que os mesmos possam realizar em suas visitas a entrega de exames médicos e marcação de consulta 

para pessoas da área rural, bem como da área urbana que possuam problemas de saúde que lhes 

impeçam o deslocamento, fala que “durante a campanha o pessoal do interior reclamava bastante da 

questão de ter que vir para a fila para marcar consulta, alguns idosos com dificuldades de locomoção 
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também relatavam este incômodo, fala que gostaria de ter conversado antes com os Agentes 

Comunitários de Saúde, esta apresentando esta matéria como uma sugestão que irá beneficiar muito 

este público, os agentes tem contato com todo o município e são pessoas competentes, o último 

sendo realizado no município foi em 2010, por causa da pandemia a princípio será realizado em 

2022, serão 12 anos de espera”. Com a palavra Ver. Everson fala que “a gestão deve ser sempre 

pautada em indicadores, os indicadores fazem as projeções para depois sejam feitos os 

investimentos, quando se lida com a coisa pública a ciência de dados é muito importante, o senso do 

IBGE de 2010 já está bem defasado, fala que a ideia é boa, mas pode ter problemas na questão das 

atribuições dos agentes, o que pode ser é incluir algumas perguntas a mais nos formulários das 

agentes, para termos dados e ideias da questão social”. No aparte Ver. Fábio fala que “muitos dados 

sugeridos pelo Ver. Maikel já existem nos ESFs, principalmente pela questão do cartão SUS, mas 

precisamos ver pela questão legal o que se pode ou não, mas é uma sugestão importante para 

encurtar caminhos”. No aparte Ver. Maikel fala que “já solicitou uma reunião a bastante tempo, 

gostaria de chegar na Tribuna com uma ideia maior de como funciona o trabalho de parte interna das 

agentes em relação ao pensamento de gestão, hoje é mais para protocolar e formalizar este pedido, 

após uma reunião as possibilidades ficam mais claras”, a matéria é aprovada por unanimidade. 

Indicação nº. 18483 da Verª. Graziela, que a Mesa Diretora conceda aos ex-prefeitos Marcos Ernani 

Senger e Victor Doeler, espaço na tribuna para fazer uma explanação das contas públicas dos anos de 

2015, 2016 e 2017, fala que “logo estaremos votando as contas das gestões passadas, e como 

estamos na Casa do Povo, seria interessante e democrático dar este espaço para os gestores 

explanarem suas contas dos anos em que governaram como já aconteceu em outras vezes é algo que 

pode ser feito, é de interesse de todos saber o que aconteceu”. Com a palavra Ver. Hielderson fala 

que “para seguirmos o que diz no Regimento Interno no que diz respeito ao julgamento das contas, o 

parecer técnico do Tribunal de Contas é recebido e repassado a Comissão de Orçamentos e Finanças 

da Casa, e a comissão sim tem o direito de chamar os gestores e não a Mesa Diretora, fala que como 

Presidente da COF, juntamente com os Vereadores Enio e Eduardo membros da comissão, entendem 

que neste momento não é necessário este chamamento, no momento que a Mesa Diretora encaminhe 

para a COF um oficio solicitando esta avaliação do relatório, os Vereadores tem 07 dias para entrar 

com algum questionamento, seguindo o Regimento Interno não é prerrogativa da Mesa Diretora 

fazer este chamamento”. No aparte Ver. José Cláudio fala que “seu voto é contrário a indicação, a 

vinda dos gestores até a Tribuna, daria um tom de justificativa própria, um tom de ato político, a 

COF tem que ser imparcial em suas decisões e não pode sofrer qualquer ato de pressão política”. 

Com a palavra Ver. Hielderson fala que “é muito criterioso na questão de legalidade e regimento, 

estes pareceres do Tribunal também são avaliados pelo Ministério Público de Contas, além da 

comissão ser multipartidária, a questão da análise e voto é imparcial, fala que seu voto é contrário”, a 

indicação é aprovada por maioria de votos”. Em uma questão de ordem Ver. Fábio fala que “já 

ocorreu uma experiência de quando vem parecer contrário do TCE, o que não é o caso no momento, 

em 2009 existia um parecer contrário do Tribunal e o Prefeito requisitou espaço para fazer sua 

defesa, primeiramente fez a defesa na COF, fala que a forma como o Ver. Hielderson está 
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conduzindo a questão é a correta”. Moção de Apoio nº. 18467 da Ver. Graziela, à reposição das 

perdas salariais dos trabalhadores e trabalhadoras da rede estadual de educação, fala que “este foi um 

pedido feito por colegas professores do estado, muitas Câmaras de Vereadores estão fazendo esta 

moção, é um conjunto de esforços, a pandemia alterou a rotina dos professores, muitos trabalhando 

quase 24 horas por dia, o desgaste físico e mental é muito grande, inclusive o financeiro, é uma 

questão de justiça e salário digno, vem toda a questão que este ano não se pode dar aumento, mas 

pelo menos que se inicie as conversas, porque já existe uma série de conversas para reformas que vão 

prejudicar ainda mais o profissional da educação”. Com a palavra Ver. Fábio fala que “o 

funcionalismo estadual, principalmente os da educação estão com salário defasado nos últimos anos, 

seis anos e meio sem reajuste, neste período tudo aumentou, mas o salário não aumenta, tivemos uma 

perda considerável nestes anos, com a pandemia ao contrário do que muitos pensam o trabalho do 

professor não diminuiu, e sim aumentou, principalmente para os que já começaram no presencial, 

este é o momento do governo estudar um reajuste para o próximo ano”, a moção é aprovada por 

unanimidade. Comunicação de Lideranças, com a palavra Verª. Graziela fala que “faz a leitura de 

um texto relacionado a turbulência e ebulição que estamos vivendo nos últimos dias, no dia 19/06 

milhares de pessoas foram para as ruas por vários motivos, umas pelas quinhentas mil vidas que se 

foram devido ao coronavírus, muitas pela fome e desemprego, motivos não faltaram, o que assusta é 

o ódio, preconceito a determinados grupos políticos, oportunismo e distorções, a pergunta é quando 

perdemos a humanidade? A Vereadora se manifesta expressando solidariedade aos amigos Marcos 

Senger e Ari Canabarro, que tiveram a coragem e sensibilidade de homenagear vitimas, através de 

um ato simbólico e silencioso em nosso município”. Com a palavra Ver. Fábio fala que “em 2019 

juntamente com o então Ver. Vernei, conseguiram uma emenda de R$ 300.000,00 com o Dep. 

Giovane Feltes, em junho/2020 foi entregue para a comunidade uma ambulância nova, comprada 

dom R$ 222.000,00, por tanto sobraram R$ 78.000,00, este ano o Secretário da Saúde fazendo os 

remanejamentos de recursos, juntou estes R$ 78.000,00 com o valor de R$ 141.000,00 de uma 

emenda do Dep. Heitor Schuch totalizando R$ 219.000,00, no dia 17/05 aprovamos uma abertura de 

crédito para remanejarmos os recursos, e com estes R$ 219.000,00 comprar uma Van para o 

transporte dos usuários do SUS, uma empresa de São Paulo ganhou a licitação e daqui uns 30 dias 

esta Van será entregue para a comunidade”. Com a palavra Ver. Hielderson fala que “ontem esteve 

em Porto Alegre juntamente com a Prefeita, Secretário de Saúde e o Secretário de Educação a 

convite do Dep. Eric Lins, na ocasião participaram do lançamento do Programa Pavimentar, a 

Administração já encaminhou em mãos um pré-projeto referente a busca de pavimentação para a Rua 

Silva Jardim, fala que aproveitou e visitou o gabinete do Deputado para tratar sobre uma emenda 

para saúde, obteve parecer favorável e tão logo possível estará encaminhando esta emenda, fala que 

fez alguns questionamentos em relação a projetos do turismo, conversou com o responsável pela 

pasta Sr. Marcos Paulo Diretor Administrativo da Secretaria do Estado da Cultura, o Diretor orientou 

a forma para fazer os encaminhamentos junto a cultura, diante destas informações hoje teve uma 

reunião com a Chefe do Departamento de Cultura que está a par da situação”. Com a palavra Ver. 

Maikel fala que “teve a sorte de fazer uma parceria com as Deputadas Franciane Bayer e Liziane 
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Bayer, na ocasião em que esteve em Porto Alegre apresentou para elas a questão do Ginásio da 

Escola Tito Ferrari, apresentou o projeto, orçamentos e a solicitação dos valores, R$ 459.000,00, as 

Deputadas ficaram de analisar e o pedido ficou para o ano que vem, fala que nesta semana foi 

surpreendido pelo áudio da Deputada Liziane “o Vereador colocou o áudio no microfone”, fala que o 

município precisa ter projetos cadastrados para os Vereadores irem atrás das verbas, as Deputadas 

querem muito mandar emendas para São Pedro, tanto é que como Vereador de primeiro mandato já 

conseguiu duas emendas de R$ 300.000,00”. Com a palavra Ver. Walter fala que “sabemos o que 

está acontecendo no país em função da pandemia, com isto precisamos respeitar as pessoas que 

ajudam quem precisam e respeitam a dor do semelhante, São Pedro não tinha obrigação de fazer ala 

covid porque o município ao é referência, mas em respeito ao cidadão contribuinte nós ofertamos 

leitos para salvar as pessoas, sempre que dão alta saem agradecidas, o que é deplorável é quando as 

pessoas tentam tirar proveito ideológico e eleitoral de uma tragédia que acomete o mundo, é 

lamentável as cenas orquestradas pelo país, temos o pronunciamento de um ex-presidente falar a 

bobagem de que “ainda bem que a natureza criou o coronavírus”, quando o Presidente vai as ruas e o 

povo vai atrás é aglomeração e desrespeito, a população precisa se unir, antes falavam que não se faz 

Copa do Mundo com hospitais, o que não se faz é saúde com estádio de futebol, saúde se faz com 

hospital que lutamos para conseguiu o alvará que conseguiram perder, estas mesmas pessoas vão 

protesta no trevo de acesso, como isto? Os homens de bem não vão reagir?”. Após o Presidente 

Baixa para as Comissões o seguinte: Projeto de Lei do Legislativo nº. 006/2021, PL nº. 077/2021, 

PL nº. 078/2021, PL nº. 079/2021. Ordem do Dia, o Presidente solicita das comissões os pareceres 

ao PL nº. 078/2021 que autoriza o Poder Executivo a contratar emergencialmente em caráter 

temporário excepcional 02 professores de anos iniciais, com pareceres favoráveis o projeto vai à 

discussão, não havendo manifestações vai à votação e aprovado por unanimidade. O Presidente 

solicita das comissões os pareceres ao PL nº. 074/2021 que autoriza abertura de crédito adicional 

suplementar no valor de R$ 13.000,00 na Lei Orçamentária Anual, com pareceres favoráveis o 

projeto vai à discussão, não havendo manifestações vai à votação e aprovado por unanimidade. O 

Presidente solicita das comissões os pareceres ao PL nº. 075/2021 que autoriza abertura de crédito 

adicional especial no valor de R$ 223.741,37 na Lei Orçamentária Anual, com pareceres favoráveis 

o projeto vai à discussão, com a palavra Ver. Fábio fala que “este projeto é técnico, mas de muita 

importância para trazer resultados para a comunidade, traz recuperação e pavimentação de vias, em 

especial as Avenidas Walter Jobim, Mauricio Cardoso e a Rua Duque de Caxias, este ano foi feita 

licitação e chegou-se a imaginar que o custo chegaria a 4,4 milhões de reais, para nossa sorte uma 

empresa de Estrela venceu a licitação por quatro milhões, a obra se iniciou pela Av. Mauricio 

Cardoso, enquanto isto a Av. Walter Jobim abriu alguns buracos e a Administração fez um serviço 

emergencial, fala que após conversas chegou-s e a conclusão de fazer reajustes em relação a estas 

obras, a cada três meses acontece o reequilíbrio financeiro, infelizmente estamos vivendo um 

momento no qual o petróleo disparou, e o material asfáltico é feito de petróleo e aumentou 

consideravelmente, com isto o reequilíbrio neste momento está custando R$ 267.000,00 para fazer as 

avenidas, ficamos tristes por um lado, mas feliz pelo município que está tendo a coragem de mudar 
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as avenidas”. Com a palavra Ver. Everson fala que “as questões das avenidas voltarão outras vezes à 

discussão, principalmente as de reequilíbrio, a questão do reequilíbrio referente ao asfalto, desde 

2015 tem uma discussão entre Tribunal de Contas, empreiteiras e Denit, não é uma novidade, 

inclusive deve-se prever em contrato, o atual contrato foi feito pela Lei nº. 8.666 que em breve será 

substituída pela Lei nº. 14.133, fala que seu voto é favorável, mas como fiscal fará exigências e 

fiscalizações para que tudo fique bem e preservado”. No aparte Ver. Hielderson fala que “na reunião 

citada pelo Ver. Fábio, estava presente o Secretário de Planejamento que explicou a questão do 

reequilíbrio, a empresa passou a manhã toda apresentando notas e fazendo comparativos das notas 

anteriores com as notas do reajuste, o Secretário Bruno já se colocou a disposição para fornecer as 

notas ou explicar todo o embasamento que a empresa apresentou, de inicio a Administração seria 

contrária ao reequilíbrio, mas diante das provas apresentadas teve que aceitar”. Com a palavra Ver. 

Everson fala que “isto é a teoria da imprevisão, mas sempre irá questionar, vai querer ver as notas 

porque foi para isto que se elegeu, para fiscalizar”, o projeto é aprovado por unanimidade. Não 

havendo nada mais a tratar, encerro a presente Sessão Ordinária, e convoco os Senhores Vereadores 

e Senhora Vereadora para a Sessão Ordinária do dia 30 de junho, às 18h00, na Sala Fernando Ferrari. 

E para constar foi degravada a presente Ata, que eu Giovani D’ Avila Pedroso Agente 

Legislativo.....................................redigi e após discutida e aprovada vem assinada pelo Secretário 

Ver. Hielderson Panciera .............................................. e o Presidente Ver. Walter Renato 

Menezes............................................................. 

 

 


